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DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC  

 
D.P.P.D. este o structură didactică şi de cercetare ştiinţifică a Universităţii „Valahia” din Târgovişte. 

OBIECTIVE: 

 asigurarea unei pregătiri psihopedagogice, metodice şi practice, în acord cu direcţiile actuale 
şi de perspectivă în domeniul fundamentelor pedagogiei, teoriei şi practicii curriculum-ului,   
psihologiei învăţării, tehnologiei informaţiei şi comunicării, al proiectării, realizării şi 
evaluării în condiţii de calitate şi eficienţă a procesului de învăţământ; 

 realizarea unui învăţământ formativ, modern, centrat pe student/cursant şi orientat pragmatic 
spre nevoile reale ale şcolii româneşti, în contextul integrării europene; 

 antrenarea formabililor în cercetarea ştiinţifică, prin elaborarea unor studii orientate spre 
temele fundamentale şi spre priorităţile actuale ale dezvoltării proceselor şi sistemelor de 
educaţie şi ale integrării europene a programelor de formare psihopedagogică. 

 

PROGRAM DE FORMARE INIŢIALĂ PENTRU PROFESIA DIDACTICĂ  

 se adresează studenţilor Universităţii „Valahia” din Târgovişte;  
 înscrierea la Programul de studii psihopedagogice este facultativă şi se realizează la 

secretariatul D.P.P.D., în anul I de studiu;  
 studenţii admişi cu finanţare de la bugetul de stat beneficiază de acelaşi regim şi pentru 

parcurgerea Programului de studii psihopedagogice; 
 pentru studenţii admişi în regim cu taxă, aceasta se situează la niveluri acceptabile şi poate 

fi achitată în tranşe;  
 durata Programului de studii psihopedagogice – Nivel I este de 3 ani; 
 durata Programului de studii psihopedagogice – Nivel II este de 2 ani. 

  Programul de studii psihopedagogice include două pachete compacte, denumite nivele  de  
pregătire psihopedagogică, respectiv: 

a) nivelul I, iniţial, se derulează pe parcursul studiilor universitare de licenţă;   
b) nivelul II, de aprofundare, se derulează după obţinerea diplomei de licenţă, în paralel cu 

formarea academică prin programe de masterat sau independent de aceasta. 

 

CURS POSTUNIVERSITAR DE PROFESIONALIZARE DIDACTIC Ă 

 se adresează absolvenţilor învăţământului superior care optează pentru profesia didactică;  
 se derulează pe perioada unui an universitar, după un orar flexibil;         
 taxele se situează la niveluri acceptabile şi pot fi achitate în tranşe. 



 
FORMAREA CONTINUĂ  A CADRELOR DIDACTICE 
 
se realizează prin diverse programe educaţionale care le oferă posibilitatea perfecţionării 
competenţelor cognitive, metodologice, psihosociale şi manageriale. 
 

 FORMARE ŞI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ - destinat cadrelor didactice din 
învăţământul preuniversitar (acreditat CNFP);  

 EDUCAŢIE – MANAGEMENT – PERFORMANŢĂ  - destinat managerilor unităţilor 
şcolare din învăţământul preuniversitar (acreditat CNFP); 

 cursuri de pregătire pentru obţinerea  definitivării în învăţământ şi a gradelor didactice. 

 

OPORTUNITĂŢI  

PROGRAMUL DE STUDII PSIHOPEDAGOGICE  PENTRU FORMARE A INIŢIALĂ  

 oferă posibilitatea obţinerii unui certificat de profesor recunoscut de M.E.C.T.S.;  
 încadrarea ca profesor se va putea realiza  pe diverse trepte ale sistemului de învăţământ, în 

funcţie de nivelul de pregătire psihopedagogică absolvit. 

CURS POSTUNIVERSITAR DE PROFESIONALIZARE DIDACTIC Ă  

 cursurile sunt organizate în structuri flexibile, adaptate programului cursanţilor;  
 durata cursului este de 1 an pentru fiecare nivel de pregătire psihopedagogică;  
 acest curs oferă o alternativă pentru un alt loc de muncă.  

FORMAREA CONTINUĂ  A CADRELOR DIDACTICE  
 

 în cadrul D.P.P.D. se derulează diverse programe educaţionale, adaptate nevoilor de formare 
ale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar.  

 

Pentru informaţii suplimentare ne găsiţi la următoarea adresă:  

D.P.P.D. 
Str. Moldovei, nr. 5, corp S, 
Târgovişte, Dâmboviţa 
Tel./fax: 0245/220694 
E-mail: dppdvalahia@yahoo.com 

PROGRAM CU PUBLICUL:  

LUNI – VINERI: 1200-1400  

 


